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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ του ΠΡΟΕΔΡΟΥ

της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
ΣΤΟ 46ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Αφετηρία της δράσης μας για την τριετία 2015-2018 ήταν οι αποφάσεις του 43ου Τακτικού 
Συνεδρίου, αλλά και του 45ου Ενδιάμεσου Συνεδρίου, βάσει των οποίων δραστηριοποιήθηκε η 
Ομοσπονδία.

Οι εξελίξεις στην πολιτική και οικονομική κατάσταση της χώρας μας από τα μνημόνια που 
μας επέβαλλαν όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις, αλλά και η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.
ΕΛ., με την υπογραφή του 3ου μνημονίου κατ’ επιταγή της τρόικα, διεύρυναν το πρόγραμμα δρά-
σης της Ομοσπονδίας.

Το 46ο Τακτικό μας Συνέδριο πραγματοποιείται σε μια πολύ δύσκολη χρονική περίοδο όπου 
εφαρμόζονται οι πιο ακραίες νεοφιλελεύθερες, αντεργατικές και αντιλαϊκές πολιτικές εις βάρος 
όχι μόνο του κόσμου της εργασίας αλλά και του συνόλου της κοινωνίας.

Η σκληρή μνημονιακή πολιτική που ακολουθήθηκε είναι βέβαιο ότι θα εξακολουθήσει να 
εφαρμόζεται, πλήττοντας ολοένα και περισσότερο τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, 
τους άνεργους, τους νέους, τα ευρύτερα λαϊκά και μεσαία κοινωνικά στρώματα, παρά την πίεση 
των κοινωνικών αντιδράσεων, όπως εκδηλώθηκαν μέσα από τεράστιες σε έκταση, όγκο και παλ-
μό απεργιακές κινητοποιήσεις.

Η συγκυβέρνηση επί της ουσίας καλείται να συνεχίσει μια πολιτική που έχει ήδη αποτύχει, 
καθώς εκτός από άδικη αποδείχτηκε και εντελώς αναποτελεσματική. Πρόκειται για την ίδια πο-
λιτική που, αντί να βγάλει τη χώρα από το αδιέξοδο, τη βύθισε σε ακόμη μεγαλύτερη ύφεση, με 
αποτέλεσμα η οικονομία της χώρας να καταρρέει, το βιοτικό επίπεδο του λαού μας να επιστρέφει 
δεκαετίες πίσω και η ανεργία να εκτινάσσεται σε πρωτοφανή ύψη.

Η πραγματικότητα είναι εφιαλτική. Όπως αποδείχθηκε, παρά την απόπειρα αποπροσανατο-
λισμού της κοινής γνώμης, η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. πήρε αποφάσεις και νέα μέτρα 
που επηρεάζουν και θα επηρεάζουν δραματικά τη ζωή και την καθημερινότητα όλων των πολιτών 
για τις επόμενες δεκαετίες.

Τα κύρια χαρακτηριστικά της προηγούμενης χρονικής περιόδου από το 43ο Τακτικό Συνέδριο της 
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έως σήμερα, ήταν: 
• Η ένταση των ιδιωτικοποιήσεων και συρρίκνωση των ∆ημόσιων, Κοινωνικών υπηρεσιών. 
• Η ανατροπή της ∆ημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης. 
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• Η καταστρατήγηση των Συλλογικών ∆ιαπραγματεύσεων στο ∆ημόσιο. 
• Η εμπορευματοποίηση της Παιδείας και της Υγείας. 
• Το ξεπούλημα της ∆ημόσιας και ∆ημοτικής περιουσίας. 
• Η μείωση των μισθών και των συντάξεων.  
• Η ακρίβεια και η ανεργία. 
• Η υπερφορολόγηση των λαϊκών στρωμάτων. 
• Οι κατασχέσεις της πρώτης κατοικίας και οι πλειστηριασμοί.  
• Η ενίσχυση και η διεύρυνση των ελαστικών σχέσεων εργασίας. 
• Η προσπάθεια κατάργησης  ακόμα και του δικαιώματος στην απεργία.

Ειδικότερα, στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης όπως και σε όλο το Δημόσιο ακολουθή-
θηκε η ίδια συνταγή της νεοφιλελεύθερης πολιτικής με κυρίαρχο στόχο το επιτελικό κράτος-επι-
τελικό ∆ήμο.

Όπως κάναμε διαχρονικά ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έτσι και σ’ αυτή την δύσκολη τριετία που δια-
νύσαμε, με τις κινητοποιήσεις μας και τη συνεχή δράση μας, στείλαμε το μήνυμα προς κάθε 
κατεύθυνση ότι δεν θα συμβιβαστούμε σε μια κοινωνία που θα κυριαρχεί η ανισότητα και η 
αδικία. ∆ώσαμε σκληρούς και άνισους πολλές φορές αγώνες δίνοντας παράλληλα το στίγμα σε 
μια ολόκληρη κοινωνία ότι η ανατροπή αυτών των πολιτικών δεν μπορεί να επιτευχθεί παρά μόνο 
μέσα από διαρκή αγώνα.

Συνάδελφοι,
Την περίοδο (2015-2018) που διανύσαμε, όλα τα όργανα της Ομοσπονδίας (Γενικό Συμβού-

λιο, Εκτελεστική Επιτροπή) αλλά και οι συνεχείς μαζικές Πανελλαδικές και Περιφερειακές Συ-
σκέψεις είχαν μοναδικό στόχο την προετοιμασία και την αντιμετώπιση της πολιτικής των μνη-
μονίων που μας οδήγησαν και συνεχίζουν να μας οδηγούν στην φτώχεια και στην εξαθλίωση. 
Βασική ενασχόλησή μας όλη αυτή την περίοδο ήταν η αντιμετώπιση αυτών των πολιτικών που 
μας αφαιρούν δικαιώματα που είχαν κατακτηθεί με αγώνες. Όμως δεν σταματήσαμε στα μικρά και 
μεγάλα προβλήματα που απασχόλησαν τους εργαζόμενους, αλλά αγωνιστήκαμε και για τον θεσμό 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με πρώτη προτεραιότητα την διασφάλιση του ∆ημόσιου και Κοινωνι-
κού χαρακτήρα των υπηρεσιών της.

Για την αντιμετώπιση αυτών των πολιτικών χρησιμοποιήσαμε κάθε πρόσφορο μέσο: Απερ-
γίες, Στάσεις Εργασίας, Παραστάσεις Διαμαρτυρίας, Συγκεντρώσεις, Πορείες, Καταλήψεις και 
Αποχή. Παρά την κατασυκοφάντηση και την επίθεση που δεχτήκαμε από τα συστημικά Μ.Μ.Ε. 
επιδιώξαμε την προβολή με κάθε τρόπο των διεκδικήσεων και των προβλημάτων των εργαζο-
μένων με Συνεντεύξεις, ∆ελτία Τύπου, Αφίσες, Ανακοινώσεις και γενικά χρησιμοποιήσαμε κάθε 
μορφή έντυπης και ηλεκτρονικής ενημέρωσης για να γνωστοποιηθούν τα προβλήματα, πάντα με 
μοναδικό στόχο την επίλυσή τους.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. βρέθηκε στην πρώτη γραμμή του αγώνα, στάθηκε στο ύψος των περιστάσε-
ων και εξέφρασε την αγωνία και τα συμφέροντα χιλιάδων εργαζομένων. Η κυβέρνηση για να 
μας αντιμετωπίσει, χρησιμοποίησε όλα τα μέσα που είχε: Μ.Α.Τ., χημικά, δακρυγόνα, τρομο-
κρατία, αλλά και την ποινικοποίηση των αγώνων μας μέσα από δικαστικές διώξεις. Όλα αυτά 
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όμως είχαν σαν αποτέλεσμα να ατσαλώνουν τη θέληση μας ακόμα περισσότερο και να ενισχύουν 
τη δυναμική μας. Γι΄ αυτό οι εμπειρίες και η συμμετοχή των εργαζομένων του κλάδου μας, εκτός 
από την παρακαταθήκη, πρέπει να αποτελέσει την αρχή νέων κινητοποιήσεων.

Μέσα σε αυτό το δυσμενές και αρνητικό κλίμα τόσο σε οικονομικό όσο και σε κοινωνικό 
επίπεδο η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με τη συλλογική δράση της και την ανυποχώρητα δυναμική στάση της 
κατάφερε μέσα από μια σειρά πολύμορφων κινητοποιήσεων να κερδίσει σε πολλές περιπτώσεις 
μεγάλες η μικρότερες νίκες με σημαντικά αποτελέσματα σε όφελος των εργαζομένων:

Όλη αυτή την περίοδο μεγάλο μέρος της δράσης της Ομοσπονδίας επικεντρώθηκε στην απο-
τροπή της προσπάθειας μερίδας αιρετών να  εκχωρήσουν τις υπηρεσίες καθαριότητας σε ιδι-
ωτικά-εργολαβικά συμφέροντα. Γίνανε δυναμικές παρεμβάσεις και κινητοποιήσεις σε μια σειρά 
∆ήμων και καταφέραμε σε πολλές των περιπτώσεων να βάλουμε φρένο στις ορέξεις πολλών 
∆ημάρχων να προχωρήσουν σε ιδιωτικοποιήσεις, χαλώντας τους τα σχέδια.

Οι συνεχείς παρεμβάσεις μας και ο μεγάλος και μαζικός αγώνας όλων των εργαζομένων  
που δόθηκε για την εξάλειψη των ελαστικών σχέσεων εργασίας και  για την πρόσληψη μόνιμου 
προσωπικού απέδωσε κατά ένα μέρος καρπούς. Πρώτη μεγάλη νίκη η εξαίρεση των ανταπο-
δοτικών υπηρεσιών από την αναστολή προσλήψεων και κατόπιν η πρόσληψη περίπου 8.500 
μόνιμου προσωπικού στις υπηρεσίες καθαριότητας. Η πρόσληψη 8.500 μόνιμου προσωπικού 
μετά τις κινητοποιήσεις του κλάδου αποτελεί επιτυχία στον διαρκή αγώνα κατά των ιδιωτικοποιή-
σεων. Με  ευθύνη όμως της συγκυβέρνησης που επέμενε σε μια μεθοδευμένη διαδικασία με την 
οποία διαφώνησε και απέρριψε από την πρώτη στιγμή η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. η συντριπτική πλειοψηφία 
των συμβασιούχων-παρατασιούχων, παρά τις επανειλημμένες υποσχέσεις τελικά δεν τακτοποιή-
θηκε εργασιακά. Η Ομοσπονδία κατέθεσε επεξεργασμένη πρόταση διάταξης Νόμου με την οποία 
η συντριπτική πλειοψηφία τους θα μπορούσε να καταλάβει τις νέες μόνιμες θέσεις εργασίας.

Παρά την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού υπάρχει μακρύς δρόμος μπροστά μας στην διεκ-
δίκηση της ενιαίας μόνιμης και σταθερής εργασίας, της κατάργησης των ελαστικών σχέσεων 
εργασίας και στην κατοχύρωση του ∆ημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Αυτό όμως δεν σημαίνει πως ότι κατακτήθηκε δεν ήταν ιδιαίτερα ζωτικής 
σημασίας.

Εν μέσω μιας σκληρής επίθεσης και προσπάθειας κατάργησης των Συλλογικών Διαπραγμα-
τεύσεων σε όλο το Δημόσιο καταφέραμε, ασκώντας τεράστια πίεση μέσα από σειρά παρεμβά-
σεων και κινητοποιήσεων, να υπογράψουμε την Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) 
για το μόνιμο προσωπικό βάζοντας τις βάσεις και για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργα-
σίας  για το προσωπικό Ιδιωτικού ∆ικαίου.

Οι συλλογικοί αγώνες ήταν η αιτία για μικρές αλλά ουσιώδεις και σημαντικές νίκες πάνω σε 
κλαδικά ζητήματα μέσω της ψήφισης διατάξεων που εντάχθηκαν στο πολυνομοσχέδιο για τους 
Ο.Τ.Α. (επαναφορά της προσωπικής διαφοράς για Σχολικούς Φύλακες και ∆ημοτικούς Αστυνομι-
κούς με αναδρομική ισχύ, μισθολογική κατάταξη των ∆.Ε. με εμπειρία, μη υποχρεωτική άσκηση 
ένδικων μέσων από τις ∆ιοικήσεις των ∆ήμων για μισθολογικές διεκδικήσεις των εργαζομένων, 
αποτίμηση σε χρήμα των Μέσων Ατομικής Προστασίας παρελθόντων ετών που δεν δόθηκαν, 
κ.λπ.)
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Οι δράσεις μας και η μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στην Απεργία-Αποχή από τη δι-
αδικασία της προσχηματικής αξιολόγησης αλλά και της εκβιαστικής διάταξης της Υπουργού 
∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης ανάγκασαν την κυβέρνηση σε άτακτη υποχώρηση, «παγώνοντας» 
την  διαδικασία.

Σημαντικό σημείο των παρεμβάσεων με θετικά αποτελέσματα ήταν και η επαναφορά του 
6ωρου στο Παιδαγωγικό Προσωπικό των ∆ημοτικών Βρεφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών.

Παρόλο που η κυβέρνηση προσπάθησε και συνεχίζει να προσπαθεί να καταργήσει το καθε-
στώς των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων (Β.Α.Ε.)  καταφέραμε μέσα από πολύμορφες 
παρεμβάσεις και αγώνες να επεκτείνουμε την καταβολή του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγι-
εινής Εργασίας και σε άλλες κατηγορίες εργαζομένων.

Το πλήθος και η συχνότητα των εργατικών ατυχημάτων και δυστυχημάτων στους εργαζό-
μενους και κυρίως στον τομέα της καθαριότητας μας οδήγησαν πολλές φορές σε αγωνιστικές 
παρεμβάσεις και κινητοποιήσεις με αποτέλεσμα η κυβέρνηση να αναγκαστεί να εντατικοποιή-
σει τους ελέγχους στους ∆ήμους αλλά και να γίνει μια αρχή για την αλλαγή της νομοθεσίας που 
αφορά στην Υγιεινή και την Ασφάλεια. Άλλωστε, ο χαρακτηρισμός του 2018 ως έτος Υγιεινής και 
Ασφάλειας από την Ομοσπονδία μας δίνει το στίγμα ότι ο αγώνας αυτός θα συνεχιστεί και θα εντα-
τικοποιηθεί.

Όλη αυτή την περίοδο οι εργαζόμενοι στη Τοπική Αυτοδιοίκηση ενωμένοι έδωσαν ένα συ-
νεχή μαζικό και δυναμικό αγώνα για μια σειρά δίκαιων αιτημάτων και για την προστασία των 
κεκτημένων με αίμα δικαιωμάτων τους. Βρέθηκαν πολλές φορές αντιμέτωποι με μηχανισμούς 
καταστολής, απειλές και διώξεις, δικαστικές προσφυγές και παρεμβάσεις, κατευθυνόμενα, συκο-
φαντικά και  απαξιωτικά δημοσιεύματα. Παρόλα αυτά όμως δεν κάμφθηκαν και δεν υποχώρησαν 
ούτε λεπτό.

Οι μεγάλες και πολύμορφες κινητοποιήσεις και οι μεγάλες ή μικρές νίκες που αυτές έφεραν 
στον κλάδο μας όλη αυτή την τριετία δεν ανήκουν σε κανέναν και κανείς δεν μπορεί να τις κα-
πηλευτεί για μικροπαραταξιακά συμφέροντα. Όλα αυτά ανήκουν μόνο στους εργαζόμενους που 
μέσα σε τόσο χαλεπούς και εχθρικούς για αυτούς καιρούς απέδειξαν πως η μαζική συμμετοχή σε 
ενωτικούς αγώνες είναι μονόδρομος και μπορεί να φέρει αποτελέσματα.

Δώσαμε όλοι μαζί αγώνες έντιμους και με αξιοπρέπεια, με τόλμη και αποφασιστικότητα και 
τις περισσότερες φορές τους δώσαμε μόνοι μας παρόλο που οι επιπτώσεις όσων επιχειρούνταν 
από την κυβέρνηση αφορούσαν το σύνολο του ∆ημοσίου.

Αυτός είναι και ο λόγος που θεωρούμε ότι η Ομοσπονδία μας στάθηκε όχι μόνο στο ύψος 
των περιστάσεων, αλλά υπερέβαλλε εαυτόν λειτουργώντας ως πρωτοπόρος και οδηγός στο ερ-
γατικό κίνημα.

Αναλυτικά οι δράσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στα επιμέρους σοβαρά θέματα που μας απασχόλησαν όλο 
το προηγούμενο χρονικό διάστημα, είναι οι παρακάτω:

ΚΩΔΙΚΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ:
Η ύπαρξη ενός νέου θεσμικού πλαισίου που θα διασφάλιζε τη λειτουργική ανεξαρτησία των 

υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού, αλλά και την καθημερινή αναβάθμιση του ανθρώπινου δυ-
ναμικού, ήταν σε πρώτη προτεραιότητα και αυτή την χρονική περίοδο. Οι συνεχείς όμως νομο-
θετικές παρεμβάσεις της κυβέρνησης για την εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών οδηγεί σιγά-
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σιγά τις υπηρεσίες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην αποσύνθεση και τη διάλυση. Οι παρεμβάσεις 
όλη αυτήν την περίοδο είχαν στόχο:

1. Την αυστηρή εφαρμογή της Νομοθεσίας για την επιλογή και κρίση των Προϊσταμένων με 
αξιοκρατικά κριτήρια.

2. Την ψήφιση σύγχρονων Οργανισμών Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) με την επαναφορά 
των κενών οργανικών θέσεων.

3. Την επίλυση κάθε προβλήματος από την προσπάθεια παρερμηνείας των διατάξεων του 
Ν.3584/2007.

4. Την έκδοση του Προεδρικού ∆ιατάγματος που προβλέπεται από το άρθρο 82, παρ.6 του 
Ν.3584/2007, που καθορίζει τις κατηγορίες, τους κλάδους και τα τυπικά προσόντα διορι-
σμού του προσωπικού των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού (Προσοντολόγιο).

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ:
Και αυτή την περίοδο συνεχίστηκαν οι νομοθετικές παρεμβάσεις για την ολοκληρωτική κα-

τάργηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης, κυρίως με το 
Ν.4387/2016 (Νόμος Κατρούγκαλου). Παρά τις συνεχείς κινητοποιήσεις συνολικά της Ελληνικής 
Κοινωνίας δημιουργήθηκε ένας Νόμος έκτρωμα που δείχνει όλες τις μνημονιακές δεσμεύσεις 
όχι μόνο της τωρινής κυβέρνησης αλλά και όλων των προηγούμενων για στροφή της Ασφάλισης 
προς την Ιδιωτική, διευρύνοντας ακόμα περισσότερο τις ταξικές ανισότητες.

Ο αγώνας μας για την υπεράσπιση του ∆ημόσιου Ασφαλιστικού-Συνταξιοδοτικού συστήματος 
πρέπει να συνεχιστεί με μεγαλύτερη ένταση ώστε να πετύχουμε τον στόχο μας. Την ακύρωση στην 
πράξη της μετατροπής του συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης από αναδιανεμητικό σε ανταποδο-
τικό με κατεύθυνση να γίνει πλήρως «κεφαλοποιητικό».

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ (Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π.):
Η «Ασφαλιστική Μεταρρύθμιση» της κυβέρνησης δημιούργησε ένα νέο Ταμείο το Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π. 

που στην πορεία των χρόνων θα έρθει να ολοκληρώσει και στην Επικουρική Ασφάλιση αλλά και 
στο Εφάπαξ το συνολικό σχεδιασμό για τις δραστικές μειώσεις.

Η αλλαγή στον τρόπο υπολογισμού της Επικουρικής Σύνταξης και η μεγάλη καθυστέρηση στην 
καταβολή της αλλά και οι «λάθος» κρατήσεις, παρά την συνολική αντίδραση των εργαζομένων 
αλλά και των συνταξιούχων οδήγησε τις Επικουρικές Συντάξεις σε μειώσεις που πολλές φορές 
ξεπερνούν το 60%.

Στο εφάπαξ των ∆ημοτικών Υπαλλήλων η κυβέρνηση επιχείρησε με διάφορα τερτίπια και «λά-
θος» υπολογισμούς να προχωρήσει σε μειώσεις που θα ξεπερνούσαν το 35%. Η παρέμβαση της 
Ομοσπονδίας και η παράθεση των πραγματικών οικονομικών στοιχείων την ανάγκασε σε άτακτη 
υποχώρηση και περιόρισε τη μείωση του Εφάπαξ των ∆ημοτικών Υπαλλήλων στο περίπου 6%.

Οι νομοθετικές παρεμβάσεις της κυβέρνησης τόσο στην Επικουρική Σύνταξη όσο και στο Εφά-
παξ με αλλαγή στον τρόπο υπολογισμού, στις μακρόχρονες καθυστερήσεις δείχνει ότι, βασικός 
στόχος των μνημονιακών πολιτικών είναι η εξάντλησή τους και η σταδιακή κατάργηση.
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Γι΄ αυτό χρειάζεται το επόμενο χρονικό διάστημα η καθημερινή παρέμβασή μας αλλά και η 
σωστή ενημέρωση των εργαζομένων για να μην το επιτρέψουμε.

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ:
Αντιδράσαμε στην ουσιαστική κατάργηση του Κανονισμού Παροχών του Ε.Ο.Π.Π.Υ. και στην 

συνεχή υποβάθμιση της Ιατροφαρμακευτικής και Υγειονομικής περίθαλψης.
Παρεμβήκαμε στο Υπουργείο Εργασίας για την κατάργηση της επιπλέον εισφοράς του 1% 

στα έμμεσα ασφαλισμένα μέλη για την Υγειονομική περίθαλψη, όπως άλλωστε προβλέπει και ο 
Ν.4387/2016, χωρίς μέχρι σήμερα να έχουμε μια ξεκάθαρη απάντηση από το Υπουργείο, παρ’ ότι 
η πλειοψηφία των Ο.Τ.Α. την έχει καταργήσει.

Υπερασπιστήκαμε παρά τα συνεχή προβλήματα που δημιουργούσαν διάφοροι (υπηρεσιακοί) 
παράγοντες την εφαρμογή του Κανονισμού Παροχών του Πρώην  Τ.Υ.∆.Κ.Υ. για την αποστολή των 
παιδιών των Ασφαλισμένων σε Παιδικές Κατασκηνώσεις.

ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ (Β.Α.Ε.):
Συνεχίσαμε μετά και την ψήφιση και εφαρμογή του Ν.4354/2015 (Μισθολόγιο) τις προσπά-

θειες για τροποποίηση των διατάξεων σχετικά με την Βαθμολογική και Μισθολογική εξέλιξη 
του προσωπικού των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού που έχει υπαχθεί στο Συνταξιοδοτικό-Ασφαλιστικό καθε-
στώς των Β.Α.Ε. (άρθρο 4 του Ν.3660/2008) ώστε να συνεχιστεί να τους χορηγούνται τα πλασμα-
τικά μισθολογικά κλιμάκια.

Αποτρέψαμε με δυναμικό τρόπο (κατάληψη στο Γ.Λ.Κ.) την πρώτη προσπάθεια της συγκυβέρ-
νησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. για την απένταξη από το συνταξιοδοτικό-ασφαλιστικό καθεστώς των ερ-
γαζομένων που έχουν υπαχθεί με το άρθρο 4 του Ν.3660/2008, ενώ συνεχείς ήταν οι παρεμβάσεις 
μας για την διεύρυνση των ειδικοτήτων που θα πρέπει να ενταχθούν στα Β.Α.Ε. 

∆ιεκδικήσαμε και πετύχαμε εν μέρει την διεύρυνση των δικαιούχων του επιδόματος Επικίν-
δυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας και σε άλλες κατηγορίες εργαζομένων χωρίς όμως να γίνει απο-
δεκτή στο σύνολο η πρότασή μας για την ένταξη και άλλων κατηγοριών εργαζομένων που άδικα 
είχαν αποκλειστεί. Πετύχαμε την τροποποίηση της διάταξης του Ν.4354/2015 για τον τρόπο περι-
κοπής του επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής εργασίας και την επαναφορά στην προηγού-
μενη διαδικασία. 

Επίμονες ήταν και συνεχείς επίσης οι παρεμβάσεις μας για την επέκταση του Κανονισμού Βα-
ρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων (Κ.Β.Α.Ε.) του Ι.Κ.Α. στις ανάλογες ειδικότητες των εργαζο-
μένων στους Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού που είχαν συνταξιοδοτικό φορέα το ∆ημόσιο. Άρνηση που είναι 
ενταγμένη στην μνημονιακή υποχρέωση και δέσμευση για συνολική απένταξη και κατάργηση των 
Β.Α.Ε. κάτι που θα πρέπει να μας κρατεί σε καθημερινή αγωνιστική εγρήγορση.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ:
Κυρίαρχο στοιχείο όλη αυτή την περίοδο ήταν η υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού 

χαρακτήρα της Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων αλλά και η αποτροπή με κάθε τρόπο των 



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απολογισμός Δράσης

46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απολογισμός Δράσης

 

9

ΤΑ Κ Τ Ι ΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

23έως26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Ι Ω Α Ν Ν Ι Ν Α Ξενο
δο

χεί
ο «D

u Lac
»

προσπαθειών ιδιωτικοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων όπου αιρετοί, με δικαιολογίες 
και άλλοθι την έλλειψη προσωπικού και την ανοχή της κυβέρνησης, είχαν θέσει ως προτεραιότητα.

Επιμείναμε στην νομοθετική παρέμβαση για την αλλαγή του τρόπου σύστασης των Φο.∆.Σ.Α. 
ως Ν.Π.∆.∆. και όχι ως Α.Ε. που όμως και αυτή η κυβέρνηση παρά τις συνεχείς υποσχέσεις της 
δεν εφάρμοσε.

Αντιδράσαμε με κάθε τρόπο σε όλες τις περιπτώσεις που υπήρξε άμεση ενημέρωση από τους 
Τοπικούς Συλλόγους-Μέλη μας για την εκχώρηση της αποκομιδής των απορριμμάτων σε ιδιώτες, 
σε εφαρμογή της διάταξης του άρθρου 61 του Ν.3979/2011 (Λαμία, Ζαχάρω, Θερμαϊκός, Χερσό-
νησος κ.λπ.).

Παρεμβήκαμε στην διαδικασία έγκρισης του ΠΕ.Σ.∆.Α. Αττικής στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Αναδείξαμε τα καθημερινά προβλήματα του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής αλλά και τις μεθοδεύσεις κυ-

βέρνησης, Ε.∆.Σ.Ν.Α. και Περιφέρειας της Αττικής για την συνέχιση της λειτουργίας του αδιαφο-
ρώντας για τα προβλήματα που δημιουργούνται στην υγεία των εργαζομένων και των κατοίκων 
της περιοχής, αλλά και στο περιβάλλον συνολικά της ∆υτικής Αττικής.

Συνεχίσαμε να αναδεικνύουμε τα προβλήματα και τις σοβαρές επιπτώσεις από την επιλογή των 
κυβερνήσεων και των Περιφερειών στην ολοκληρωμένη διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων 
μέσω Σ.∆.Ι.Τ.

Καταγγείλαμε την συνέχιση της πολιτικής και από τη νέα ∆ιοίκηση του Ε.∆.Σ.Ν.Α. της ανάθεσης 
της λειτουργίας των εγκαταστάσεων του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής στα μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβι-
κά συμφέροντα και την παράλληλη απαξίωση του ανθρώπινου δυναμικού και του επιστημονικού 
προσωπικού του Συνδέσμου.

Καταγγείλαμε τη νέα νομοθετική παρέμβαση της κυβέρνησης στο ζήτημα της ανακύκλωσης 
που αντί να ενισχύσει το ∆ημόσιο χαρακτήρα και να επιστραφεί η αρμοδιότητα στην Τοπική Αυτο-
διοίκηση, ενίσχυσε την παρουσία των ιδιωτικών συμφερόντων, δείχνοντας και σε αυτό το μεγάλο 
θέμα την ασυνέπεια λόγων και πράξεων.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Σ.Σ.Ε.):
Υπογράψαμε τον Αύγουστο του 2017, μετά από πολλά χρόνια, Ειδική Συλλογική Σύμβαση 

Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) που ρυθμίζει τους όρους και τις συνθήκες απασχόλησης των εργαζομέ-
νων με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) 
Α΄ Βαθμού και των Ν.Π.∆.∆. αυτών, που δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Β΄-ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛΛΟΥ 
2945/29-8-2017). Εκτός από την επικαιροποίηση των διατάξεων της Ε.Σ.Σ.Ε. του 2009 συμπεριλή-
φθηκαν νέες ειδικότητες και κατηγορίες εργαζομένων που δικαιούνται το μειωμένο ωράριο και 
την επιπλέον κανονική άδεια των τριών (3) ημερών, ενώ με ειδική προσθήκη ξεκαθαρίζει ότι όλες 
οι συνδικαλιστικές άδειες είναι αμειβόμενες και ο εργοδότης (Ο.Τ.Α.) βαρύνεται με την καταβολή 
των αναλογούντων ασφαλιστικών εισφορών.

Έχει κατατεθεί συγκεκριμένη πρόταση για την επέκταση των διατάξεων της Ε.Σ.Σ.Ε. και στο 
προσωπικό Ιδιωτικού ∆ικαίου των Ο.Τ.Α. Το Υπουργείο Εσωτερικών με διάφορες δικαιολογίες 
καθυστερεί αδικαιολόγητα την υπογραφή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) δημιουρ-
γώντας άνιση μεταχείριση για το προσωπικό αυτό.
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Έχει κατατεθεί από το Σεπτέμβριο του 2017 σχέδιο Ειδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας 
(Ε.Σ.Σ.Ε.) που θα ρυθμίζει τους όρους χορήγησης των συνδικαλιστικών αδειών στους υπαλλήλων 
των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού και των Ν.Π.∆.∆. αυτών χωρίς μέχρι σήμερα, παρά τις συνεχείς παρεμβά-
σεις μας, να έχουν γίνει γνωστοί οι λόγοι που το Υπουργείο Εσωτερικών κωφεύει επιδεικτικά.

Αντιδράσαμε στην προσπάθεια του Υπουργείου Εσωτερικών να επέμβει στην εσωτερική λει-
τουργία των συνδικαλιστικών οργανώσεων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, όταν 
με το άρθρο 133 του Ν.4504/2017, τροποποιήθηκε η παρ.2 του άρθρου 4 του Ν.2738/1999 (Συλ-
λογικές ∆ιαπραγματεύσεις στο ∆ημόσιο) ώστε να είναι δυνατή η προσχώρηση συνδικαλιστικής 
οργάνωσης (Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α.) και να κάνει χρήση της Ε.Σ.Σ.Ε. που είχε υπογράψει η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
καταπατώντας κάθε έννοια ηθικής, πολιτικής και συνδικαλιστικής δεοντολογίας.

ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ:
Οι παρεμβάσεις αυτή την περίοδο είχαν τρεις στόχους και προτεραιότητες:
1. Την υπεράσπιση του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας των ∆ημοτικών Παιδικών Σταθμών 

και Βρεφονηπιακών Σταθμών, καθώς υπήρξαν συνεχείς προσπάθειες-απόπειρες μεγάλης με-
ρίδας αιρετών για την τροποποίηση και κατάργηση βασικών δικαιωμάτων των εργαζομένων 
που κατοχυρώνονται από τον Κανονισμό Λειτουργίας. Στην πλειοψηφία των παρεμβάσεών μας 
αυτών η προσπάθεια καταστρατήγησης απετράπη, ενώ σημαντική ήταν και η συμμετοχή των 
τοπικών Συλλόγων-Μελών που αντιμετώπιζαν το πρόβλημα.

 Συγχρόνως συμμετείχαμε στο διάλογο του Υπουργείου Εσωτερικών για την τροποποίηση του 
Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας και παρ’ ότι καταθέσαμε συγκεκριμένες προτάσεις για τον 
εκσυγχρονισμό και την αντιμετώπιση των προβλημάτων που διαπιστώθηκαν το προηγούμενο 
χρονικό διάστημα, το Υπουργείο Εσωτερικών αρνήθηκε την αποδοχή τους. Κρατάμε ως θετική 
εξέλιξη ότι τουλάχιστον διατηρήθηκαν τα δικαιώματα των εργαζομένων, (ωράριο παιδαγωγών, 
ωράριο λειτουργίας, παύσεις λειτουργίας κ.λπ.) που είχαν μπει στο στόχαστρο μεγάλης μερίδας 
αιρετών.

2. Αναδείξαμε σε συνεργασία με το επιστημονικό όργανο του Παιδαγωγικού προσωπικού (ΠΑ.
ΣΥ.Β/Ν) την αναγκαιότητα της κατάργησης της διάταξης για την αύξηση του ωραρίου του Παι-
δαγωγικού προσωπικού από τριάντα (30) σε σαράντα (40) ώρες.

 Μετά από παλινδρομήσεις του Υπουργείου Εσωτερικών και κάτω από την αγωνιστική και δυ-
ναμική παρέμβασή μας η κυβέρνηση αναγκάσθηκε να επαναφέρει το 30ωρο στο Παιδαγωγικό 
προσωπικό των Παιδικών Σταθμών (άρθρο 8, παρ.2 του Ν.4368/2016). Μάλιστα, παρά την σαφή 
νομοθετική ρύθμιση υπήρξαν στην συνέχεια παρά πολλοί αιρετοί που αρνιόνταν να εφαρμό-
σουν την επαναφορά του 30ώρου.

3. Αντιδράσαμε στην προσπάθεια της συγκυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α-Α.Ν.Ε.Λ. και ιδιαίτερα του Υπουρ-
γείου Παιδείας να μετατραπούν οι ∆ημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί σε χώρους φύλαξης παιδιών και 
παράλληλα, σταδιακά να καταργηθούν τα δικαιώματα των εργαζομένων και να εκχωρηθούν 
σε Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις και Ιδιώτες. ∆ηλώσαμε κατηγορηματικά την αντί-
θεσή μας και αναπτύξαμε με σαφήνεια τις θέσεις μας στην θεσμοθέτηση της υποχρεωτικής 
ένταξης παιδιών τεσσάρων (4) ετών στα Νηπιαγωγεία, υπερασπιζόμενοι το δικαίωμα των γο-
νιών να επιλέγουν τη δομή που επιθυμούν να φοιτήσει το παιδί τους. ∆έσμευση άλλωστε και 
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του ίδιου του Πρωθυπουργού κ. Αλέξη Τσίπρα, που για άλλη μια φορά αποδείχθηκαν λόγια του 
αέρα!!!
Επίσης, συνεχίσαμε την αντίδρασή μας στην διάκριση που συνεχίζει να υπάρχει στους Προϊ-

σταμένους των Παιδικών Σταθμών στην χορήγηση του επιδόματος θέσης ευθύνης που προβλέ-
πεται πάλι από το νέο Μισθολόγιο (Ν.4354/2015).

Συνεχίσαμε να αναδεικνύουμε τα σοβαρά προβλήματα που δημιουργεί η έλλειψη αδειοδό-
τησης των ∆ημοτικών Παιδικών Σταθμών, καθώς αποτελεί σοβαρό εμπόδιο στην απρόσκοπτη 
λειτουργία τους.

Ζητούσαμε να υπάρξει κάλυψη στις μεγάλες ελλείψεις προσωπικού που ήταν αναγκαίο για την 
καλή λειτουργία των Παιδικών Σταθμών.

ΠΡΟΝΟΙΑΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.:
Οι δεσμεύσεις και οι υποσχέσεις και αυτής της κυβέρνησης για την αποκατάσταση των ερ-

γαζομένων στα προγράμματα των Κοινωνικών ∆ομών των Ο.Τ.Α. αποδείχτηκαν γράμμα κενό.
Και αυτή την περίοδο συνεχίσαμε τον αγώνα μας, πάντα σε συνεργασία με τους εκπροσώπους 

των εργαζομένων στα Προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι», Κ.∆.Α.Π. και Κ.∆.Α.Π.-Μ.Ε.Α. κ.λπ. για 
την συνέχιση της λειτουργίας των προγραμμάτων αυτών. Και αυτή η κυβέρνηση αποφάσιζε στο 
και πέντε την συνέχιση της λειτουργίας τους έχοντας σε διαρκή ανασφάλεια και ομηρία χιλιάδες 
εργαζόμενους αλλά και χρήστες των προγραμμάτων.

Συνεχίζουμε να υπερασπιζόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις και με κάθε τρόπο την βασική-
στρατηγική μας θέση για τον τρόπο συνέχισης της λειτουργίας των Κοινωνικών ∆ομών, με την 
ίδρυση ∆ιεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής σε κάθε Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού και την ένταξη σε αυτές του 
προσωπικού που υπηρετεί για πολλά χρόνια. Με τον τρόπο αυτό τακτοποιείται οριστικά το προσω-
πικό και διασφαλίζονται οι θέσεις εργασίας. 

Στηρίξαμε και καλύψαμε συνδικαλιστικά όλες τις αγωνιστικές-κινηματικές παρεμβάσεις των ερ-
γαζομένων στις Κοινωνικές ∆ομές των Ο.Τ.Α. Και αυτή την περίοδο η μη ενοποίηση και συγκρο-
τημένη δράση και παρέμβαση, αλλά και η πολυδιάσπαση που υπάρχει, λειτούργησε αρνητικά στην 
επίλυση των αιτημάτων των εργαζομένων και στην συνέχιση του εμπαιγμού των εργαζομένων.

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΕΣ ΤΟΥ Ο.Γ.Α. ΚΑΙ ΕΛ.Γ.Α.:
Ολοκληρώθηκε αυτή την περίοδο η απαξίωση τόσο από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου 

Εργασίας όσο και από την Διοίκηση του Ε.Φ.Κ.Α. του έργου των Ανταποκριτών του Ο.Γ.Α., ενώ 
με την μετατροπή του Ο.Γ.Α. σε Οργανισμό Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύ-
ης (Ο.Π.Ε.Κ.Α.) υπάρχει ένα μεγάλο κενό στο ρόλο αλλά και τον τρόπο αποζημίωσης των Ανταπο-
κριτών του Ο.Γ.Α. που μετά από δεκάδες χρόνια προσφοράς αντιμετωπίστηκαν σαν «σκουπίδια».

Συνεχίσαμε την αντίδρασή μας στις μονομερείς και προκλητικές αποφάσεις του ∆ιοικητή του 
Ο.Γ.Α. για τον περιορισμό των Ανταποκριτών και τη μείωση της αποζημίωσης τους.

Προκηρύξαμε ΑΠΟΧΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ ΤΩΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΩΝ του Ο.Γ.Α. και του ΕΛ.Γ.Α. το Μάρτιο 
του 2017, καθώς δεν υπήρχε καταβολή των δεδουλευμένων αποζημιώσεων για μεγάλο χρονικό 
διάστημα.
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Παρ’ ότι το αίτημα για κινητοποιήσεις ήταν των ιδίων των Ανταποκριτών, η μικρή συμμετοχή, 
έδινε το δικαίωμα στον ∆ιοικητή του Ε.Φ.Κ.Α. και  πρώην ∆ιοικητή του Ο.Γ.Α. να συνεχίζει να 
εμπαίζει τους Ανταποκριτές και να ταλαιπωρεί τους ασφαλισμένους του Ο.Γ.Α.

Χρειάζεται να υπάρξει το επόμενο χρονικό διάστημα επικαιροποίηση των θέσεων μας και να 
ξεκαθαρισθεί ο νέος ρόλος των Ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. στο νέο θεσμικό πλαίσιο που δημιουρ-
γήθηκε από την κυβέρνηση.

ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ:
Όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα αναδείξαμε μέσα από συγκεκριμένα στοιχεία την 

κατακόρυφη αύξηση των Εργατικών Ατυχημάτων όπου καταγράφηκαν για την περίοδο 7/2014 
έως τον 3/2018 38 θάνατοι και 44 σοβαροί τραυματισμοί.

Προχωρήσαμε στην ενημέρωση των Συλλόγων-Μελών αλλά και των εργαζομένων με σειρά 
ενημερωτικών εντύπων και οδηγιών για τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματά τους.

Επισημάναμε και πάλι την αναγκαιότητα εφαρμογής του θεσμικού πλαισίου για την ΥΓΙΕΙΝΗ και 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ώστε να μπει ένα τέλος στην παραβίασή του.

Καταθέσαμε στα Υπουργεία Εσωτερικών και Εργασίας αναλυτική πρόταση για την πλήρη ανα-
γνώριση του Εργατικού Ατυχήματος και της Επαγγελματικής Ασθένειας για το σύνολο των εργα-
ζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που απασχολούνται σε Βαριές, Επικίνδυνες και Ανθυγιεινές 
εργασίες.

Επικαιροποιήσαμε την πρότασή μας όχι μόνο για την ένταξη νέων κατηγοριών εργαζομένων 
στους δικαιούχους των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.), αλλά και την εκ νέου χορήγηση 
ΣΤΟΛΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ για όλο το Εργατοτεχνικό Προσωπικό.

Συνεχίσαμε και αυτή την περίοδο την ενημέρωση των εργαζομένων για τις επιπτώσεις από την 
εμφάνιση υψηλών θερμοκρασιών και δώσαμε οδηγίες πρόληψης για τον καύσωνα.

Ψηφίστηκε νέα νομοθετική ρύθμιση (άρθρο 97 του Ν.4483/2017) για την οριστική επίλυση του 
προβλήματος από τη μη χορήγηση των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.).

Ανανεώθηκε η θεσμική εκπροσώπηση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο Συμβούλιο Υγιεινής και Ασφάλει-
ας της Εργασίας υπερασπίζοντας, κατοχυρώνοντας και διευρύνοντας τα δικαιώματα των εργαζο-
μένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Προχωρήσαμε στην ανακήρυξη του 2018 ως έτους Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:
Συνεχίστηκε με κάθε τρόπο και μέσο η προσπάθεια για την καθημερινή άμεση και έγκυρη 

ενημέρωση των Συλλόγων-Μελών της Ομοσπονδίας αλλά και όλων των εργαζομένων στην Το-
πική Αυτοδιοίκηση.

Προχωρήσαμε στην ανανέωση της Ιστοσελίδας της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κάνοντας την πιο σύγχρονη, 
πιο λειτουργική και με ανανεωμένη εμφάνιση, καθώς όλη αυτή την περίοδο έχει αποδειχτεί ότι η 
ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆Α της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ήταν το βασικό εργαλείο της καθημερινής ενημέρωσης των Συλλό-
γων-Μελών και των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.
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Πλέον, εκτός από την Ιστοσελίδα, η Ομοσπονδία χρησιμοποιεί και τα υπόλοιπα μέσα Κοινωνικής 
∆ικτύωσης (social media) για την πλήρη και άμεση πληροφόρηση των εργαζομένων στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση που τώρα μπορούν να παρακολουθήσουν τις εξελίξεις και μέσα από το FACEBOOK, 
το INSTAGRAM, το TWITTER και το YOUTUBE.

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ:
Οι οικονομικές δυσκολίες που συνεχίζουν να υπάρχουν είναι το μοναδικό εμπόδιο στην πλή-

ρη ανάπτυξη των ∆ιεθνών Σχέσεων της Ομοσπονδίας.
Και αυτή την περίοδο κύριο στοιχείο ήταν η συνέχιση της συμμετοχής των δύο (2) εκπροσώ-

πων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για λογαριασμό της Α.∆.Ε.∆.Υ. στην Επιτροπή της Ευρωπαϊκής Ένωσης για 
την Περιφερειακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπου η συνεχής ενημέρωση και η απόκτηση εμπει-
ριών υπήρξε πολύ σημαντική για την μεταφορά τόσο των προβλημάτων μας στα Ευρωπαϊκά Συν-
δικάτα αλλά και η ανταλλαγή εμπειριών και απόψεων για τις εξελίξεις που διαμορφώνονται στην 
Ευρώπη, τόσο στην Περιφερειακή, όσο και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και οι οποίες δεν έχουν 
καμία σχέση με τις πολιτικές που εφαρμόζονται στη χώρα μας.

Μοναδική ανταλλαγή εμπειριών αυτή την περίοδο ήταν με τους συναδέλφους της Σ.Η.∆Η.Κ.Ε.Κ.-
Π.Ε.Ο. από την Κύπρο.

Θα πρέπει το επόμενο χρονικό διάστημα να ξεφύγουμε από τις οικονομικές δυσκολίες που 
έχουν διαμορφωθεί ώστε χωρίς προβλήματα να υπάρξει πλήρης ανάπτυξη των ∆ιεθνών Σχέσε-
ων της Ομοσπονδίας.

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ:
Η πραγματοποίηση το Δεκέμβριο του 2016 του 44ου Οργανωτικού-Καταστατικού Συνεδρίου 

της Ομοσπονδίας θα μπορούσε να αποτελέσει ένα σημαντικό βήμα στην επίλυση χρόνιων οργα-
νωτικών-καταστατικών προβλημάτων.

Αντί της ειλικρίνειας και της υπευθυνότητας επικράτησε όμως η λογική των μικροπαραταξι-
ακών και μικροκομματικών εντυπώσεων. Αποδείχτηκε ότι, ενώ κάποιοι «φωνάζουν» καθημε-
ρινά για τις αναγκαίες καταστατικές και οργανωτικές αλλαγές, όταν έρχεται η κρίσιμη ώρα της 
ψηφοφορίας και με άλλοθι το «ΟΛΑ ή ΤΙΠΟΤΑ», τραβούν το μοναχικό  δικό τους δρόμο.  Χάθηκε 
έτσι άλλη μια ευκαιρία για την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη εκπροσώπηση των εργαζομένων στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η πρόταση για τις Καταστατικές-Οργανωτικές αλλαγές που συγκέντρωνε τη μεγάλη πλειοψη-
φία των Αντιπροσώπων στο 44ο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ-ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ Συνέδριο αλλά όχι τα 3/4 των πα-
ρόντων έμεινε πρόταση και όχι απόφαση.

Η συνθετική τελική πρόταση που απηχούσε στην συντριπτική πλειοψηφία των Αντιπροσώ-
πων του Συνεδρίου αλλά δεν συγκέντρωσε την απαραίτητη συναίνεση του 75% περιλάμβανε την 
ένταξη:
• Των εργαζομένων που έχουν παραταθεί οι συμβάσεις τους και εργάζονται στις ανταποδοτικές 

υπηρεσίες των Ο.Τ.Α. Α. Βαθμού.
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• Των εργαζομένων που έχουν αμετάκλητες δικαστικές αποφάσεις που μετατρέπονται οι συμ-
βάσεις τους σε Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου και αναμένουν την δημοσίευσή της κατά-
ταξης τους στο Φ.Ε.Κ.

• Των εργαζομένων που απασχολούνται με προσωρινούς πίνακες του Α.Σ.Ε.Π. και αναμένουν 
το διορισμό τους.

• Των εργαζομένων που απασχολούνται στις Κοινωνικές Δομές των Ο.Τ.Α. με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (Βοήθεια στο Σπίτι, Κ.Η.Φ.Η., Κ.∆.Α.Π.-Μ.Ε.Α. κ.λπ.), 
συνεχώς πάνω από δύο (2) χρόνια.

• Των εργαζομένων με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στα προγράμ-
ματα Ε.Σ.Π.Α. που απασχολούνται συνεχώς πάνω από δύο (2) χρόνια.
Η εκβιαστική λογική του «ΟΛΑ ή ΤΙΠΟΤΑ» δεν αποτελεί πλέον τίποτα άλλο παρά μια φαιδρή 

δικαιολογία που πλέον κανέναν δεν πείθει.
Οι εργαζόμενοι είναι ο πιο σκληρός κριτής και μόνο όταν γίνονται Συνέδρια και κατατίθενται 

θέσεις και απόψεις μπορούμε ενωτικά να προχωρήσουμε μπροστά!!!
Η ευκαιρία να συμμετέχουν πιο ενεργά στην Ομοσπονδία πάνω από 15.000 εργαζόμενοι… 

ΧΑΘΗΚΕ. Η ευθύνη ανήκει ακέραια σε αυτούς που για μια φορά ακόμη προτίμησαν το κομματικό-
παραταξιακό συμφέρον παρά το συμφέρον του κλάδου.

Πρέπει με επιμονή να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες που έχουν διαμορφωθεί σε μικρό αριθμό 
Συλλόγων-Μελών στην αντιμετώπιση των οικονομικών τους υποχρεώσεων στην Ομοσπονδία, 
που κυρίως οφείλονται  στην αδιαφορία τους ή στην άρνηση κάποιων υπηρεσιακών παραγόντων 
ή και Συλλόγων, να εφαρμόσουν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για την παρακράτηση των 
συνδρομών των φυσικών Μελών απευθείας από την μισθοδοσία.

Είναι ανάγκη να μπει ένα οριστικό τέλος στην πολυδιάσπαση των Συλλόγων που δεν έρχεται 
να προσθέσει τίποτα στην όσο δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή στις δράσεις και τις κινητοποιήσεις 
της Ομοσπονδίας, αλλά κυρίως να ικανοποιήσει προσωπικές φιλοδοξίες ή μικροπαραταξιακές 
σκοπιμότητες κ.λπ.

Θα πρέπει να υπάρξει μια πιο συστηματική και συγκεκριμένη παρέμβαση για την ύπαρξη πολ-
λών Ομοσπονδιών στον κλάδο μας που δημιουργούν σύγχυση αλλά και το δικαίωμα στην κάθε 
κυβέρνηση του «διαίρει και βασίλευε»!!!

Συνάδελφοι,

Για μας είναι θεμελιώδες ζήτημα τα συνδικάτα ως πρωτοπόροι να οδηγήσουν τον αγώνα 
ανατροπής των νεοφιλελεύθερων πολιτικών της εξαθλίωσης, συμπαρασύροντας μαζί σε αυτόν 
τον αγώνα και ολόκληρη την κοινωνία.  Όλοι πρέπει να ξεκινήσουμε έστω και τώρα μια μεγάλη 
και σοβαρή συζήτηση στο εσωτερικό της Ομοσπονδίας μας, ώστε να οδηγηθούμε σε υπερβάσεις 
και μεγάλες ανατροπές, προκειμένου όχι απλώς να υπάρχουμε αλλά να είμαστε χρήσιμοι και απο-
τελεσματικοί, ιδιαίτερα στις συνθήκες της οικονομικής κρίσης και των μνημονίων, αλλά και στο 
μέλλον που θα κληθούμε να οργανώσουμε τη δράση μας για να κατακτήσουμε ξανά όσα η αντερ-
γατική και αντιλαϊκή πολιτική τους μας έχει αφαιρέσει.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απολογισμός Δράσης

46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απολογισμός Δράσης
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Η στρατηγική που οφείλουμε να εφαρμόσουμε δεν πρέπει να εξαντλείται στην καταγγελτική 
στάση έναντι των μνημονίων και της κυβερνητικής πολιτικής. Πρέπει να επικεντρωθούμε  στην 
ΛΥΣΗ και όχι στο πρόβλημα.

Για κανέναν λόγο δεν πρέπει να επαναπαυθούμε αλλά ούτε και να κυριευθούμε από απογο-
ήτευση. Ο αγώνας που δώσαμε και συνεχίζουμε να δίνουμε είναι μεγάλος και διαρκής. Είναι 
ένας δύσκολος και επίπονος μαραθώνιος που όμως στο τέλος αναδεικνύει νικητές. Και αυτοί δεν 
μπορεί παρά να είναι οι εργαζόμενοι.

Διαβάζοντας κανείς τον Απολογισμό Δράσης αλλά και το συνημμένο παράρτημα των απερ-
γιακών κινητοποιήσεων φέρνει και πάλι στο μυαλό του τους μαζικούς αγώνες διαρκείας που 
δώσαμε όλοι μαζί για την υπεράσπιση των κεκτημένων δικαιωμάτων μας και την ανατροπή 
της διάλυσης του θεσμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Αγώνες που αποδεικνύουν περίτρανα 
την αγωνιστικότητα και τη δυναμική της Ομοσπονδίας μας. Γι΄ αυτό είναι αναγκαίο και επιτακτικό, 
αφού αξιολογήσουμε τον Απολογισμό ∆ράσης, να μεθοδεύσουμε με καλύτερες προϋποθέσεις 
τις παρεμβάσεις μας για την αγωνιστική συμμετοχή, την πολιτική, συνδικαλιστική, συλλογική και 
κοινωνική δράση μας.

Σας παρουσιάζουμε τον Απολογισμό Δράσης, με αίσθημα ευθύνης και  ειλικρίνειας, ευελ-
πιστώντας στον γόνιμο διάλογο, στην άσκηση καλοπροαίρετης κριτικής ώστε με καλύτερες προϋ-
ποθέσεις στην εξαιρετικά δύσκολη περίοδο που διανύουμε, να αντιμετωπίσουμε την επίθεση που 
δεχόμαστε συνολικά προς όφελος και μόνο των εργαζομένων που εκπροσωπούμε.

Η υπερψήφιση του ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΡΑΣΗΣ από όλους, μακριά από μικροκομματικες και 
μικροπαραταξιακές σκοπιμότητες, είναι το ελάχιστο που έχουμε σήμερα να κάνουμε χαράζο-
ντας αμέσως μετά, μέσα από εποικοδομητικό και παραγωγικό διάλογο που θα προκύψει από τις 
συλλογικές διαδικασίες του Συνεδρίου μας, τη νέα αγωνιστική κινηματική, ενωτική και δυναμική 
μας δράση για το μέλλον.

Μόνος ΣΤΟΧΟΣ μας η υπεράσπιση και η διεύρυνση των δικαιωμάτων όλων των εργαζο-
μένων και η προστασία του ∆ημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης.

Και για όλα αυτά δεσμευόμαστε ότι και πάλι θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 
ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 5/2015 ΕΩΣ 4/2018

1. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΜΑΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ.

2. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΜΑΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ «ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΑΓΡΑΦΗ 

ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ ΤΩΡΑ».

3. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 28 ΜΑΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ.

4. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΚΛΑ∆ΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ.

5. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΛΑΪΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ 

ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ.

6. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2015
 ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ∆ΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΟΧΙ.

7. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΨΗΦΙΣΗ 

ΤΟΥ 3ου ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ.

8. Π.Ο.Ε.–Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ 2015
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ 

ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ.

9. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΒΑΡΒΑΡΟ 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ.

10. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-

ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ.

11. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ 

ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ.

12. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ∆.Ε.Θ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

 

17

ΤΑ Κ Τ Ι ΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

23έως26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Ι Ω Α Ν Ν Ι Ν Α Ξενο
δο

χεί
ο «D

u Lac
»

13. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΥΨΗ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕ-

ΝΩΝ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ∆ΟΜΕΣ «ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ».
14. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ.

15. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015
 ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ 

ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΩΝ Β.Α.Ε.
16. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ.
17. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015
 ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ 

ΤΟ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕ∆ΙΟ.
18. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ.
19. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α: ΠΕΜΠΤΗ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ 24ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗ-

ΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ.
20. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗ-

ΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ Ο.Λ.Π.
21. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟ-

ΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ.
22. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΑΠΟ∆ΟΧΩΝ ΟΣΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΙ-

ΧΑΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΘΝΙΚΟ ∆ΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟ».
23. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015
      ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ∆ΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΟΥΝ 
ΤΑ ΝΕΑ ΒΑΡΒΑΡΑ ΜΕΤΡΑ.

24. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΑΝΤΕΡ-

ΓΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΒΑΡΒΑΡΑ ΜΕΤΡΑ.
25. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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26. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ 

ΑΓΡΟΤΩΝ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ.
27. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.
28. Α.Δ.ΕΔ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

ΤΗΣ 1ης ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ.
29. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ 

ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ.
30. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕ-

ΝΩΝ ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.
31. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ∆ΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΜΠΟΥΚΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ.
32. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΡΙΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΦΤΩ-

ΧΟΛΟΓΙΟ-ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ.
33. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Φο.∆.Σ.Α. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ.
34. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΣΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.
35. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙ-

ΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
36. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ∆.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
37. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 20  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016
 ΚΑΛΥΨΗ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ 24ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕ-

ΝΩΝ ΣΤΑ Κ.Ε.Π.
38. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.      
39. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΡΙΤΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ 

Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.     



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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40. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ∆ΗΜΑΡΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η 

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.      
41. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑ-

ΣΕΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
42.  Α.Δ.Ε.Δ.Υ.:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΛΛΑΙΚΟ-ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ.
43. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΚΛΑ∆ΙΚΩΝ ΑΙΤΗ-

ΜΑΤΩΝ (ΠΕΡΙΚΟΠΗ Β.Α.Ε., ΕΜΠΕΙΡΙΑ κ.λπ.).
44. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
45. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016
 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙ∆ΟΜΑΤΟΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΩΝ-

ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ.
46. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ.
47. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙ-

ΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ.
48. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡ-

ΓΑΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΟΥ ΕΠΙ∆ΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙ-
ΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

49. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ HILTON 

ΟΠΟΥ ∆ΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΤΑΝ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΟΙΚΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΝΕΩΝ ΜΕ-
ΤΡΩΝ.

50. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ.
51. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕ-

ΜΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ.
52. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΚΛΑ∆ΙΚΩΝ ΑΙΤΗ-

ΜΑΤΩΝ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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53. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ.
54. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 5 ΜΑΙΟΥ 2016
 ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ, Χ.Υ.Τ.Α. κ.λπ. ΑΠΟ ΤΗΝ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ 

ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
55. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6  ΜΑΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ.
56. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΜΑΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙ-

ΚΟ.
57. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΜΑΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ.
58. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.:ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΜΑΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ.
59. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΜΑΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΠΟΛΥΝΟ-

ΜΟΣΧΕ∆ΙΟ.
60. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 31 ΜΑΙΟΥ 2016
 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΞΑΫΛΩΘΕΙ ΤΟ ΕΦΑΠΑΞ ΤΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ.
61. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ ΤΗΣ Κ.Ε.∆.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ.
62. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΡΙΤΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ∆Η-

ΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΟΧΙ.
63. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗ ∆.Ε.Θ.
64. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟ-

ΒΟΥΛΙΟΥ.
65. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ∆ΙΑ∆ΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΥΛΟ ΦΥΣΣΑ.
66. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΚΗ ΤΗΣ ΧΡΥ-

ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.
67. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ 

ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΑΕΡΟ∆ΡΟΜΙΟΥ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ.
68. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΡΙΤΗ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ 

∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΑΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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69. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΡΙ-
ΝΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΟΥ Α.Σ.Ε.Π.

70. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΚΗ ΤΩΝ 35 ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙ-

ΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΤΟ 2011.
71. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΚΗ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΤΟ 2011.

72. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ-ΑΝΤΙΪΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ-ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ∆ΙΑ∆ΗΛΩ-

ΣΗ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ.
73. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΚΑΛΥΨΗ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ 24ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΥΣΙ-

ΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ.
74. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ 

ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ∆ΑΝΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ∆ΑΝΕΙΑ ΤΩΝ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ.
75. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΠΕ.Σ.∆.Α. ΑΤΤΙΚΗΣ.
76. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΡΙΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ 

ΟΜΠΑΜΑ.
77. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ∆ΙΚΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΤΟΥ ∆.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΕΥΟΣΜΟΥ-ΚΟΡ∆ΕΛΙΟΥ.

78. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ.
79. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΝΕΑ 

ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΣΤΙΣ ΑΠΟ∆ΟΧΕΣ ΜΑΣ.
80. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ  ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ.
81. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ-ΠΑΡΑΤΑΣΙΟΥΧΟΙ ΣΤΟΝ 
Φο.∆.Σ.Α. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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82. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ∆.Σ. ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΑΣΙΟΥΧΩΝ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥ-
ΓΚΡΟΤΗΣΗΣ.

83. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΣΙ-

ΟΥΧΩΝ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ.
84. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΚΛΑ∆ΙΚΩΝ ΑΙΤΗ-

ΜΑΤΩΝ.
85. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017
 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ – ΑΦΙΣΑ ΚΑΙ ∆Η-

ΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ.
86. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017
 ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΑΡ-

ΧΕΙΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.
87. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΚΗ ΤΟΥ ΘΕΜΗ ΜΠΑΛΑΣΟ-

ΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΟΥΝΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΤΟ 
2011.

88. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΕ-

ΝΤΡΟΥ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΩΝ Ε∆ΕΣΣΑΣ ΠΟΥ ∆ΙΚΑΖΟΝΤΑΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΜΗΝΥΣΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΑΡ-
ΧΟΥ Ε∆ΕΣΣΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ.

89. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟΥΣ    ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ-ΠΑΡΑ-

ΤΑΣΙΟΥΧΟΥΣ.
90. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΑ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

91. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΟΧΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΕΣ ΤΟΥ Ο.Γ.Α. ΚΑΙ ΤΟΥ 

Ε.Λ.Γ.Α.
92. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017
 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ 

Ν.4369/2016 (ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ).
93. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΑ 11 ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ ΠΟΥ ∆ΙΚΑΖΟΝΤΑΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΤΟΥ 2010.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

 

23

ΤΑ Κ Τ Ι ΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

23έως26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Ι Ω Α Ν Ν Ι Ν Α Ξενο
δο

χεί
ο «D

u Lac
»

94. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.:ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017
 ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΠΟΙΝΙΚΗ ∆ΙΩΞΗ ΤΟΥ ∆.Σ. ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ Α. 
ΤΡΙΤΣΗ.

95. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ∆ΗΜΑΡΧΟ ΠΑΤΡΕΩΝ ΚΩΣΤΑ ΠΕΛΕΤΙ∆Η ΠΟΥ ∆ΙΚΑΖΟΝΤΑΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΡΝΗΣΗ ΤΟΥ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΕΙ ΤΟ Ν.4250/2014.
96. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΜΑΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟ-

ΜΑΓΙΑ.
97. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 11 ΜΑΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ 

ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ.
98. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΜΑΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΤΟ 

4ο ΜΝΗΜΟΝΙΟ.
99. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 22 ΜΑΙΟΥ 2017
 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΤΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ.
100. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 23 ΜΑΙΟΥ 2017
 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑΣΙΟΥΧΟΥΣ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ.
101. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΜΑΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΑΘΩΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆Ι-

ΑΣ ΤΟΥ 2010 ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ.
102. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
 ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΓΚΑΡΑΖ ΚΑΙ ΤΩΝ  Χ.Υ.Τ.Α. ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑΣΙΟΥΧΟΥΣ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ.
103. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑΣΙΟΥΧΟΥΣ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ. 
104. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑ-

ΣΙΟΥΧΟΥΣ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ.
105. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑ-

ΣΙΟΥΧΟΥΣ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ.
106. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ 2017
 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΛΑΜΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΑΠΟΛΥΣΗ 

ΤΩΝ 47 ΠΑΡΑΤΑΣΙΟΥΧΩΝ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ.
107. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ 2017
 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΜΑΝ∆ΡΑΣ-ΕΙ∆ΥΛΛΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΣΙΟΥΧΩΝ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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108. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΜΗΝΥΤΗΡΙΑΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ.
109. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ 

ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.
110. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗ ∆.Ε.Θ.
111. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΛΑΜΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

ΤΩΝ 47 ΠΑΡΑΤΑΣΙΟΥΧΩΝ-ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ.
112. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΑ∆ΗΛΩΣΗ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ.
113. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ∆ΟΛΟΦΟΝΙΑΣ ΤΟΥ 

ΠΑΥΛΟΥ ΦΥΣΣΑ ΣΤΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ.
114. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ 

Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ Η ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΟΛΓΑΣ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡ-
ΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ.

115. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΚΑΤΑ∆ΙΚΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΟΥ ΖΗΤΟΥΣΕ 

ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΤΟ ΣτΕ ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Σ.Σ.Ε. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
116. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΚΗ ΤΩΝ 35 ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΓΕ-

ΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑ-
∆ΟΥ ΤΟ 2011.

117. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017
 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ Π.O.E.-O.T.A. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΦΑΝΕΙΣ ΗΡΩΕΣ-ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ∆Η-

ΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΗΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΗΛΙ∆Α 
ΤΟΥ «ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ».

118. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ∆ΡΑΣΗΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ∆ΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ Ο.Τ.Α ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ Η ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ ΚΑΙ Ο ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟ-
ΓΗΣΗ.

119. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΥΝ∆ΙΑΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. 
120. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ 

ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

 

25

ΤΑ Κ Τ Ι ΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

23έως26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Ι Ω Α Ν Ν Ι Ν Α Ξενο
δο

χεί
ο «D

u Lac
»

121. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑ-

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ.
122. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ∆ΙΚΗ ΤΩΝ ∆ΗΜΑΡΧΩΝ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΚΑΙ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ ΠΟΥ ΑΡΝΗ-

ΘΗΚΑΝ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Ν.4250/2014.

123. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΡΑΠΟΥΝ ΟΙ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣ-

ΜΟΙ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ.

124. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΠΟΥ ∆ΙΕΚ∆ΙΚΟΥΣΑΝ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 82 ΤΟΥ Ν.4483/2017(ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΠΙ-
ΝΑΚΕΣ).

125. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΑΘΩΩΣΗ ΤΩΝ 35 

ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ∆ΙΚΑΖΟΝΤΑΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙ-
ΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΤΟ 2011.

126. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ Ε.Σ.Σ.Ε. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α.
127. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΕΚΦΡΑΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΦΟΝΙΚΩΝ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΤΗ ∆ΥΤΙΚΗ 

ΑΤΤΙΚΗ.

128. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ.

129. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙ∆ΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΚΛΑ∆ΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ.

130. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΚΗ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ 

ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΘΕΜΗ ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΕΙΣΟ∆ΙΑ ΣΤΗΝ 
Κ.Ε.∆.Ε.

131. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΤΡΙΤΗ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ 

ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ∆ΙΑΤΑΞΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ.

132. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΙΡΗΝΟ∆ΙΚΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣ-

ΠΙΣΗ ΤΗΣ ΛΑΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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133. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.: ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017
 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ–ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ.
134. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018
 ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΙΡΗΝΟ∆ΙΚΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣ-

ΠΙΣΗ ΤΗΣ ΛΑΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ.
135. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018
 ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΤΟ ∆ΙΚΑΙ-

ΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΟΥΝ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ Β.Α.Ε.
136. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018
 ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟ-

ΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΑΛΙΜΟΥ.
137. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018
 ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ 2018 «ΕΤΟΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ 

ΒΑΘΜΟΥ».
138. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΡΙΤΗ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018
 ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ∆ΙΧΡΟΝΗ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 

ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ.
139. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018
 ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ Η ∆ΙΑΤΑΞΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ.
140. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018
 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 24ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΗΛΕΙΑΣ 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ∆ΗΜΟ ΖΑΧΑΡΩΣ.
141. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018
 ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΟΥ ∆.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟ-

ΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α ΝΟΜΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΠΟΥ ∆ΙΚΑΖΟΝΤΑΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΜΗΝΥΣΗ ΤΗΣ ∆ΗΜΟ-
ΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΒΟΛΟΥ.

142. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018
 ΚΑΤΑ∆ΙΚΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΣΕ ∆ΙΑ∆ΗΛΩΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ.
143. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΑΘΩΩΣΗ ΤΟΥ 

ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ ΘΕΜΗ ΜΠΑ-
ΛΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΗ ∆ΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΕΙΣΟ∆ΙΑ ΣΤΗΝ Κ.Ε.∆.Ε.

144. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΠΕΜΠΤΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018
 ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ 24ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕ-

ΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ».
145. Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018
 ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 

Α.∆.Ε.∆.Υ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ Β.Α.Ε. ΚΑΙ Η ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΟΥ ΕΠΙ∆Ο-
ΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ 
ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ

1. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 204 

ΤΟΥ Ν.3584/2007 ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΠΟΥ ΜΕΤΑΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ∆ΗΜΟ ΣΕ ∆ΗΜΟ.

2. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣ-

ΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΟΡΕΙΝΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ ΝΗΣΙΩΤΙΚΩΝ ∆ΗΜΩΝ.

3. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ 

ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 11 ΤΟΥ 

Ν.3833/2010, ΤΑ ∆ΗΜΟΤΙΚΑ Ν.Π.∆.∆., ΤΑ ∆ΗΜΟΤΙΚΑ Ι∆ΡΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ 

Ο.Τ.Α. ΤΩΝ ΝΗΣΙΩΤΙΚΩΝ ∆ΗΜΩΝ.

4. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΠΕΡΙΚΟΠΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟ∆Ο-

ΧΩΝ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΟΥΝΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ.

5. ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΟΙ Ο.Τ.Α. ΣΤΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙ-

ΛΟΓΗ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Ν.3839/2010.

6. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΑΡΘΕΙ Η ΜΙΣΘΟ-

ΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΘΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ν.4046/2012.

7. ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙ-

ΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΛΑΣΜΑΤΙΚΩΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 4 ΤΟΥ Ν.3660/2008 (Β.Α.Ε.).

8. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΕΒΛΕΠΕ ΤΗΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙ-

ΚΗ ΚΑΘΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΡΙΑ (3) ΧΡΟΝΙΑ ΟΣΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΙΧΑΝ ΣΑΝ ΤΥΠΙΚΟ ΠΡΟΣΟΝ 

ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ (ΑΡΘΡΟ 28. ΠΑΡ.4 ΤΟΥ Ν.4024/2011).

9. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 

ΛΟΓΩ ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΗΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 204 ΤΟΥ Ν.3584/2007 ΣΕ ΥΠΑΛΛΗ-

ΛΟΥΣ Ι.∆.Α.Χ. ΠΟΥ ΜΕΤΑΤΑΧΘΗΚΑΝ ΣΕ Ο.Τ.Α. ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ.

10. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟ-

ΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 4 ΤΟΥ Π.Δ.88/1999 ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ∆ΙΑ-

ΛΕΙΜΜΑΤΟΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

11. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Α.Ε.» ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ∆Ε-

∆ΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΟΥ 

ΕΘΝΙΚΟΥ ∆ΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟΥ.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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12. ΕΠΙΛΥΣΗ ΜΕ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ (ΑΡΘΡΟ 58 ΤΟΥ Ν.4456/2017) 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΣΕ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΟΥΝΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΗ ∆ΕΚΑ-
ΕΤΗ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ.

13. ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΝ ΣΤΟΥΣ 
Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 16 ΤΟΥ Ν.3491/2006 ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 27, ΠΑΡ.2 ΤΟΥ Ν.3613/2007 
(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ» ΚΑΙ «ΜΟΝΑ∆ΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ».

14. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΡ-
ΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΟΣΩΝ ΕΙΧΑΝ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΙ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ 
ΤΟΥ Α.Σ.Ε.Π. (ΑΡΘΡΟ 82 ΤΟΥ Ν.4483/2017).

15. ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΟΣΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΙΧΕ ΜΕΤΑΤΡΑΠΕΙ 
Η ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ ΣΕ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΜΕ ∆ΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟ-
ΦΑΣΗ ΚΑΙ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΛΟΓΩ ΜΗ ΚΑΤΟΧΗΣ 
ΤΟΥ ΤΥΠΙΚΟΥ ΠΡΟΣΟΝΤΟΣ.

16. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ.

17. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΜΕ ΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 183 ΤΟΥ 
Ν.3584/2007 ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 
45, ΠΑΡ.5 ΤΟΥ Ν.3979/2011.

18. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
ΣΕ Ι∆ΙΏΤΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ-
ΤΟΦΟΡΩΝ».

19. ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ Η 
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΜΟΝΑ∆ΩΝ (ΑΡΘΡΟ 29, ΠΑΡ.10 ΤΟΥ Ν.4369/2016) ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΤΡΟΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΝΕΑ ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑ∆Α.

20. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥ-
ΝΕ∆ΡΙΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΠΙ∆ΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙ-
ΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΜΕΡΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ.

21. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΕ-
ΡΟΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ. ΝΕΟ ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ 
ΑΡΘΡΟΥ 12, ΠΑΡ.21 ΤΟΥ Ν.4071/2012.

22. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 18 ΤΟΥ Ν.4354/2015 ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΣΕ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΟΥ ΕΠΙ∆ΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑ 
ΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ Α∆ΕΙΩΝ (ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΤΡΟΦΗΣ ΠΑΙ∆ΙΟΥ 
κ.λπ.). ΑΡΘΡΟ 54 ΤΟΥ Ν.4384/2016.



46ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Απεργιακές Κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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23. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΜΕ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (ΑΡΘΡΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΤΟΥ 
Ν.4405/2016) ΤΗΣ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ∆.Ε. ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ 
∆ΙΟΡΙΣΤΕΙ Ή ΜΕΤΑΤΑΧΘΕΙ ΜΕ ΤΥΠΙΚΟ ΠΡΟΣΟΝ ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ.

24. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 
ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΤΕΘΕΙ ΠΟΛΛΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ (ΑΡΘΡΟ 
39 ΤΟΥ Ν.4369/2016).

25. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΥΠΕΡΩΡΙ-
ΩΝ, ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 52 ΤΟΥ Ν.4384/2016 ΓΙΑ ΑΝΑ∆ΡΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟ 
1-1-2016.

26. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ.

27. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΥΠΕΡΒΑΛΛΟΥΣΑΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΣΕ ΟΣΟΥΣ 
ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ (ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ, ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙ-
ΚΟΙ).

28. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ (790/2016) ΓΙΑ ΤΟ ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΑΝ∆ΡΩΝ ΜΕ 
ΑΝΗΛΙΚΟ ΤΕΚΝΟ Ή ΑΝΑΠΗΡΗ ΣΥΖΥΓΟ Ή ΑΝΑΠΗΡΟ ΤΕΚΝΟ 50 ΕΤΩΝ ΜΕ ΘΕΜΕΛΙΩΣΗ 
∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ (25ΕΤΙΑ) ΣΤΙΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010.

29. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ 
Ν.4354/2015 ΟΣΩΝ ΕΙΧΑΝ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΟΥ Α.Σ.Ε.Π. 
ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Η ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΟΥΣ.

30. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΦΑΠΑΞ 
ΣΤΟΥΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ.

31. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 
ΤΩΝ Α∆ΕΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ, ΤΩΝ Α∆ΕΙΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥΣ ΛΟ-
ΓΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ Α∆ΕΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Ε.Α.Π.

32. ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΤΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ ΜΕ ΘΕΤΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ∆ΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑ-
ΤΑΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΥΠΕΡΒΑΛΛΟΥΣΑΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡ.2 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 29 ΤΟΥ Ν.4024/2011 
ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΑΤΑΓΜΕΝΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΚΑΙ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ (ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ∆Η-
ΜΟΥ ΡΟ∆ΟΥ) ΠΡΑΞΗ 122/2015 Ι΄ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ.

33. ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 106 ΤΟΥ Ν.4483/2017 ΕΓΙΝΕ ∆ΕΚΤΗ Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥ-
ΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 39 ΤΟΥ Ν.4369/2016 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΗΣ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗ-
ΤΑΣ ΩΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΠΟΥ ΤΕΘΗ-
ΣΑΝ ΣΕ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΕΝΟΣ (1) ΜΗΝΟΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΑΓΩΓΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 30 ΤΟΥ Ν.4223/2013.
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EKΘEΣH THΣ EΛEΓKTIKHΣ EΠITPOΠHΣ
ΣTO 46ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ THΣ Π.O.E.-O.T.A.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 9 - ΑΘΗΝΑ 4 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018
Στην Αθήνα σήμερα Τετάρτη 4 Απριλίου 2018 και ώρα 10.00 το πρωί συνήλθε στα γραφεία 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Καρόλου 24-Αθήνα) σε συνεδρίαση ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου 
Μακριδάκη Σοφίας (υπ΄ αριθμ. πρωτ.: 444/30-3-2018) τα Μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής για να 
ελέγξουν την Οικονομική ∆ιαχείριση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την χρονική περίοδο από 1-4-2015 
έως 4-4-2018. 

Μετά την διαπίστωση της απαρτίας και την παρουσία και των πέντε (5) Μελών της 
Ελεγκτικής Επιτροπής (Μακριδάκη Σοφίας, Καραγιαννίδου  Θεοδώρας, Παπαδόπουλου 
Νικολάου, Ανδριόπουλου Νικολάου, Μίγγου Λάζαρου) και μετά από τον έλεγχο των Βιβλίων και 
όλων των οικονομικών στοιχείων διαπιστώθηκαν τα παρακάτω:

Α. Το χρηματικό υπόλοιπο της προηγούμενης χρήσης δηλαδή το υπόλοιπο την 1-4-2015 
ανερχόταν στο ποσό των 207.977,75 ευρώ και βρίσκονταν κατατεθειμένα, στον υπ΄ αριθμ.: 
5118071303640 Λογαριασμό της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ.

Β. Σε ότι αφορά τα ΕΣΟΔΑ της Ομοσπονδίας για την περίοδο αυτή, όπως αναλυτικά αναφέρονται 
στα προηγούμενα Πρακτικά Συνεδριάσεων της Επιτροπής μας χρησιμοποιήθηκαν τα Γραμμάτια 
Είσπραξης από το Νο 3330/2-4-2015 έως και το Νο 4342/4-4-2018.

Το σύνολο των ΕΣΟΔΩΝ για το χρονικό διάστημα από 1-4-2015 έως και 4-4-2018 ανήλθαν 
στο ποσό των 1.672.551,62 ευρώ.

Aναλυτικά τα παραπάνω έσοδα προήλθαν από τις εξής πηγές:

YΠOΛOIΠO ΤΑΜΕΙΟΥ 1-4-2015 207.977,75

01. ΣYN∆POMEΣ TΩN ΣΥΛΛΟΓΩΝ-MEΛΩN ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 1.459.835,97

02. EΓΓPAΦEΣ NEΩN ΣYΛΛOΓΩN-MEΛΩN ΣTHN Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 42,00

03. EΠIXOPHΓHΣΗ YΠOYPΓEIOY EΣΩTEPIKΩN-Κ.Ε.∆.Ε. 000,00

04. TOKOI KATAΘEΣEΩN ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 4.183,90

05. ΕΣΟ∆Α ΑΠΟ ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΑΣ 000,00

06. ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 512,00

07. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ. 000,00

08. ΕΣΟ∆Α ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 000,00

09. ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 000,00

ΜΕΡΙΚΟ ΣYNOΛO EΣOΔΩN: 1.464.573,87

ΓENIKO ΣYNOΛO ΕΣΟΔΩΝ: 1.672.551,62

Γ. Σε ότι αφορά τα ΕΞΟΔΑ της ίδιας περιόδου χρησιμοποιήθηκαν τα Εντάλματα Πληρωμής  
από Νο 9960/2-4-2015 έως και το Νο 12127/3-4-2018.
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Το σύνολο των ΕΞΟΔΩΝ ανήλθε στο ποσό των 1.215.922,54 ευρώ, που δαπανήθηκε για 
τους παρακάτω λόγους:

01. EΞO∆A ΜΕΤΑΚINHΣHΣ TΩN MEΛΩN THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 209.964,71
02. ΑΠOZHMIΩΣEIΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 12.599,01
03. ΕΞΟ∆Α ∆IEΞAΓΩΓHΣ TΩN ΣΥΝΕ∆ΡΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.   75.614,81
04. ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ Α.∆.Ε.∆.Υ. 289.010,83
05. ΕΞΟ∆Α ∆.Ε.Η. ΚΑΙ Ε.Υ.∆.Α.Π. 30.318,47
06. ΕΞΟ∆Α ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 27.363,87
07. ΕΞΟ∆Α ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 20.546,45
08. ΕΞΟ∆Α ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 6.753,01
09. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 154.396,38
10. ΕΡΓΟ∆ΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 47.269,89
11. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 29.322,65
12. ΑΠΟ∆ΟΣΗ Φ.Μ.Υ. 22.460,68
13. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ) 56.282,51
14. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΓΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 21.828,45
15. ΕΞΟ∆Α ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 29.175,17
16. ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ-OIKONOMIKA ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 7.296,60
17. EΞΟ∆Α ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 17.831,36
18. ΕΞΟ∆Α ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ THΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 000,00
19. ΕΞΟ∆Α ΚΑΛΥΨΗΣ AΠEPΓIAKΩN ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 62.925,17
20. ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ 3.602,40
21. ΕΞΟ∆Α ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 33.930,12
22. ΛΟΙΠΑ ΕΞΟ∆Α ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 57.430,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.215.922,54

Δ. Tο ταμειακό υπόλοιπο της Oμοσπονδίας στις 4-4-2018 διαμορφώνεται ως εξής:

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 1.672.551,62

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.215.922,54
 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ: 456.629,08

Tα χρήματα αυτά βρίσκονται:

Στο λογαριασμό της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ με αριθμό 5118071303640 στις 
4-4-2018  βρίσκεται το ποσό των 451.172,24 ευρώ και η επιπλέον διαφορά (των 5.456,90 ευρώ) 
βρίσκεται σε μετρητά στα χέρια της Ταμία.

Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το πρακτικό.

Aθήνα, Τετάρτη 4 Απριλίου 2018

          H Πρόεδρος                     Ο Αντιπρόεδρος                       Η Γραμματέας Tα Mέλη
      ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ Σ.              ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ν.          ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΟΥ Θ.        ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ Ν.
     ΜΙΓΓΟΣ Λ.
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OIKONOMIKOΣ AΠOΛOΓIΣMOΣ 
(AΠO 1-4-2015 ΕΩΣ 4-4-2018)

EΣOΔA
YΠOΛOIΠO ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΗΝ 1-4-2015 207.977,75

01. ΣYN∆POMEΣ TΩN ΣΥΛΛΟΓΩΝ-MEΛΩN ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 1.459.835,97
02. EΓΓPAΦEΣ NEΩN ΣYΛΛOΓΩN-MEΛΩN ΣTHN Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 42,00
03. EΠIXOPHΓHΣΗ YΠOYPΓEIOY EΣΩTEPIKΩN-Κ.Ε.∆.Ε. 000,00
04. TOKOI KATAΘEΣEΩN ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 4.183,90
05. ΕΣΟ∆Α ΑΠΟ ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΑΣ 000,00
06. ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 512,00
07. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ. 000,00
08. ΕΣΟ∆Α ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 000,00
09. ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 000,00
ΜΕΡΙΚΟ ΣYNOΛO EΣOΔΩN: 1.464.573,87
ΓENIKO ΣYNOΛO ΕΣΟΔΩΝ: 1.672.551,62

EΞOΔA
01. EΞO∆A ΜΕΤΑΚINHΣHΣ TΩN MEΛΩN THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 209.964,71
02. ΑΠOZHMIΩΣEIΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 12.599,01
03. ΕΞΟ∆Α ∆IEΞAΓΩΓHΣ TΩN ΣΥΝΕ∆ΡΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.   75.614,81
04. ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ Α.∆.Ε.∆.Υ. 289.010,83
05. ΕΞΟ∆Α ∆.Ε.Η. ΚΑΙ Ε.Υ.∆.Α.Π. 30.318,47
06. ΕΞΟ∆Α ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 27.363,87
07. ΕΞΟ∆Α ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 20.546,45
08. ΕΞΟ∆Α ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 6.753,01
09. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 154.396,38
10. ΕΡΓΟ∆ΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 47.269,89
11. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 29.322,65
12. ΑΠΟ∆ΟΣΗ Φ.Μ.Υ. 22.460,68
13. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ) 56.282,51
14. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΓΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 21.828,45
15. ΕΞΟ∆Α ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 29.175,17
16. ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ-OIKONOMIKA ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 7.296,60
17. EΞΟ∆Α ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 17.831,36
18. ΕΞΟ∆Α ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ THΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 000,00
19. ΕΞΟ∆Α ΚΑΛΥΨΗΣ AΠEPΓIAKΩN ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 62.925,17
20. ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ 3.602,40
21. ΕΞΟ∆Α ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 33.930,12
22. ΛΟΙΠΑ ΕΞΟ∆Α ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 57.430,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.215.922,54

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 1.672.551,62
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.215.922,54 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ: 456.629,08


